
 
 
  
 

 

FEEDBACK SURVEY 
Seeking feedback from community, private and public sectors. 

 

Q1. What best describes your sector? 

 Customary Landowner   Banking industry 

 Land Developer   Superannuation industry 

 Legal industry   Other 

 Real Estate industry    

 

Q2. When you consider the three draft Bills for Strata Titles, do you think of this 
legislation as something that is needed? 

 Definitely need   Probably don’t need 

 Probably need   Definitely don’t need 

 Neutral   Other 

 

Q3. How would you rate the cohesiveness of the drafts? 

 Excellent   Below average 

 Above average   Poor 

 Average    

 

Q4. If the legislation were available today, how likely would you be to utilise the 
legislation framework? 

 Extremely likely   Not so likely 

 Very likely   Not at all likely 

 Somewhat likely    

 

Q5. How likely are you to utilise the Strata Title legislation in the future? 

 Extremely likely   Not so likely 

 Very likely   Not at all likely 

 Somewhat likely    

 

 

Q6. How likely is it that you would recommend the Strata Title legislation to a friend or 
colleague? 

Not at all likely             Extremely likely 
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Q7. How likely are you to utilise the Strata Title legislation in the future? 

 YES    

 NO    

In your own words, explain your answer: 

 

 

 

 

 

 

 
 

Q8. Have you read the proposed Land Registration (Strata Title) Bill 2020?? 

 YES    

 NO    

What areas do you think need improvement? 

 

 

 

 

 

 
 

Q9. Have you read the proposed Strata Title Bill 2020? 

 YES    

 NO    

What areas do you think need improvement? 

 

 

 

 

 
 

Q10. Have you read the proposed Strata Title (Management) Bill 2020? 

 YES    

 NO    

What areas do you think need improvement? 

 

 

 

 

 
 


